
Antique Dol l  Auct ion
clos ing 12noon 20 August
1
SFBJ Bisque Doll, sleeping dark pupiless 
eyes open mouth with teeth original blonde 
mohair wig on French 5pce straight leg com-
position body 29cm
marked SFBJ 60 Paris 11/0
$100 - $200

2
SFBJ Bisque Doll, sleeping dark pupiless 
eyes open mouth with teeth remains of light 
brown mohair wig on French jointed compo-
sition body 29cm
marked SFBJ 60 Paris 6/0
$100 - $200

3
Possible Gebruder Knoch Bisque Doll, 
stationary dark pupiless eyes open mouth 
with teeth original light brown mohair wig on 
5pce card and composition body 32cm wear-
ing original catalogue dress of red cotton 
and lace, starched under slip (only one shoe)
marked Made in Germany 201 12/0 DEP
$100 - $200

4
Schoenau & Hoffmeister Bisque Doll, sleep-
ing brown eyes with lashes, open mouth 
with teeth light brown mohair wig on jointed 
composition body 35cm
marked 7/0 S PB H 1909 4/0
$100 - $200

5
Schoenau & Hoffmeister Bisque Doll, 
sleeping brown eyes open mouth with teeth 
blonde mohair wig on ball jointed composi-
tion body 46cm
marked S PB H 1909 2 Germany
$160 - $260

6
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping blue 
eyes open mouth with teeth blonde mohair 
wig on  jointed composition 42cm
marked 1894 A.M. 2 DEP Made in Germany
$100 - $200

7
Simon & Halbig Bisque Doll, sleeping brown 
eyes open mouth with teeth blonde mohair 
wig on  ball jointed composition body 40cm 
marked Simon & Halbig K * R Germany 30 
dressed in vintage sailor costume
$160 - $360

8
Simon & Halbig Bisque Doll, sleeping brown 
eyes with lashes open mouth with teeth 
brown pierced ears, brown mohair wig on 
ball jointed composition body 42cm
marked 1078 Simon & Halbig S & H 6 1/2
$200 - $400

9
SFBJ Bisque Doll, sleeping blue eyes with 
lashes open mouth with teeth pierced ears 
light brown real hair wig on French jointed 
composition body 42cm
marked SFBJ 301 Paris 6 still with original 
shoes and socks
$200 - $400

10
SFBJ Bisque Doll, sleeping blue eyes open 
mouth with teeth brown mohair wig on 
French jointed composition body 50cm
marked 22 D SFBJ 60 Paris 3
$200 - $400

11
German Bisque Possible Simon & Halbig 
‘Kaiser’ Type Character Baby Doll, intaglio all 
painted features on 5pce bent limb composi-
tion body 33cm
marked Germany 610 3/0
$100 - $200

12
Gebruder Heubach Character Child Doll, 
intaglio all painted features on jointed com-
position body 27cm
marked O Germany
$100 - $200

13
Gebruder Heubach Character Baby Doll, 
intaglio all painted features on 5pce compo-
sition bent limb body 40cm
marked 7 Germany
$200 - $400

14
Armand Marseille Bisque Character Baby 
Doll, sleeping blue eyes open mouth with 
two bottom teeth on 5pce composition bent 
limb body 36cm
marked AM Germany 351./2 1/2 K
$100 - $200

15
German Bisque Shoulder Plate Character 
Boy Doll, stationary blue eyes closed mouth 
and moulded hair on rag body with bisque 
hands 33cm 
marked 10/0
$100 - $200

16
Simon & Halbig Bisque Character Boy Doll, 
sleeping blue eyes open mouth with two top 
teeth and tongue, moulded painted hair on 
straight leg composition body 38cm 
marked Germany Simon & Halbig K * R 26 
127 ... (old chip to back of neck)
$160 - $360

17
Unmarked Painted Bisque Shoulder Plate 
Character Doll, all painted and moulded 
features on rag body with composition arms 
33cm
$120 - $240

18
German Brown Bisque Character Doll, 
stationary brown eyes open mouth with teeth 
original black mohair wig on 5pce straight 
limb composition body 25cm
marked Germany 6/0 original dress of a 
American Native Indian
$100 - $200

19
Armand Marseille Bisque Character Doll, 
stationary brown eyes open mouth with teeth 
dark brown mohair wig on jointed ‘stick leg’ 
composition body 32cm
marked 1894 A M 2/0 DEP Made in Germany 
dressed in Japanese Kimino costume
$160 - $360

20
Simon & Halbig Brown Bisque Character 
Doll, sleeping brown eyes open mouth with 
teeth pierced ears, original black mohair wig 
on ball jointed composition body 42cm 
marked Simon & Halbig 1079 DEP Germany 
6
$200 - $400

21
Heubach Koppelsdorf Brown Bisque Charac-
ter Doll, sleeping eyes closed mouth pierced 
ears with original earrings on 5pce bent limb 
composition body 30cm
marked Heubach Koppelsdorf 399
$160 - $360

22
French Jumeau Bisque Bebe, bisque socket 
head with stationary brown glass eyes, open 
mouth outlined lips, row of tip porcelain 
teeth, pierced ears, original light brown/
blonde mohair wig on cork pate on jointed 
French composition body 61cm
Marked Depose Tete Jumeau 11 red 
stamped
wearing original bloomers camisole and lace 
trimmed printed cotton dress with Bebe 
Jumeau label to belt with original bonnet 
and packing box.
dress lace showing some deterioration to-
gether with bonnet and box missing one end 
and flaps to lid
$6,000 - $8,000

23
French Jumeau Bisque Bebe, bisque socket 
head with blue glass paperweight eyes, open 
mouth outlined lips, row of porcelain teeth, 
pierced ears, nylon dark brown wig over cork 
pate on French composition jointed body 
54cm
Marked Tete Jumeau red stamp on head, 
and Fabrication Francaise SFBJ Paris Label 
on body
some light chipping to socket neck rim
$1,000 - $2,000

24
SFBJ Bisque ‘Laughing Character Baby’, 
stationary dark blue pupiless eyes open/
closed mouth with two moulded top teeth, 
replacement blonde mohair wig on French 
jointed straight limb body 65cm
marked SFBJ 236 Paris 11
$200 - $400

25
Simon & Halbig Bisque Character Baby, 
sleeping blue eyes with lashes open mouth 
with tongue and two top teeth, replaced 
mohair light brown wig on 5pce bent limb 
composition body 41cm
marked K*R Simon & Halbig 126
$200 - $400

25A
Simon & Halbig Bisque Character Baby, 
sleeping flirtly brown eyes open mouth with 
trembling tongue and two top teeth, remains 
of mohair lblonde wig on 5pce bent limb 
composition body 61cm
marked K*R Simon & Halbig 126 Germany 
56 wearing vintage cotton broderie anglaise 
lace christening gown
$600 - $1,200
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26
Franz Schmidt & Co Bisque Character Baby, 
flirty blue eyes open mouth with two top 
teeth, mohair light brown wig on 5pce bent 
limb composition body 52cm
marked 1296 FS &C IIa Made in Germany 42
$200 - $400

27
Kämmer & Reinhardt 117N ‘Mein neuer 
Liebling’ Bisque Doll, sleeping flirty blue eyes 
open mouth with two top teeth replacement 
blonde mohair wig on ball jointed composi-
tion body with rubber hands 74cm 
marked K * R Simon & Halbig Germany 117n 
76 ( well executed small repair to left bottom 
edge eye socket)
Introduced in 1916 as ‘Mein neuer Liebling’ 
(My new Darling), this pretty and popular doll 
was in production until 1930
$500 - $1,000

28
Simon & Halbig Bisque Character Toddler 
Doll, brown sleeping flirty eyes, open mouth 
with two top teeth trembling tongue, light 
brown real hair wig on ball jointed 
composition body 40cm height
Marked K * R Simon & Halbig Germany 126 
32
$200 - $400

29
Bruno Schmidt Bisque Doll, sleeping blue 
eyes open mouth with teeth, pierced ears 
blonde real hair wig on ball jointed composi-
tion body 93cm
marked BSW within heart 19 wearing antique 
white cotton and broderie anglaise lace dress 
and cape
$500 - $1,000

30
Probable Hertel Schwab & Co Bisque Doll, 
sleeping blue eyes open mouth with teeth 
remains of original mohair dark brown wig 
(disintegrating) on ball jointed composition 
body 89cm
marked Made in  0 1/2 Germany 18 1/2 142
$500 - $1,000

31
Probable Heinrich Handwerck Bisque Doll, 
stationary brown eyes open mouth with teeth 
real hair dark brown wig on ball jointed com-
position body 91cm
marked H.H.8. Germany 109-17 1/2
$500 - $1,000

31A
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping 
brown eyes open mouth with teeth blonde 
hair wig on ball jointed composition body 
95cm
marked A.18.M.
$500 - $1,000

31B
Simon and Halbig Bisque Doll, sleeping blue 
eyes open mouth with teeth, pierced ears 
original blonde mohair wig on ball jointed 
composition body 75cm
marked K * R SImon & Halbig 76
$200 - $400

32
Heinrich Handwreck Bisque Doll, sleeping 
brown eyes open mouth with teeth, pierced 
ears (one with slight chip) original blonde 
mohair wig on ball jointed composition body 
75cm marked Germany Heinrich Handwreck 
Simon and Halbig 5 1/2
$400 - $800

33
Kley & Hahn Bisque Doll, sleeping brown 
eyes open mouth with teeth real hair light 
brown wig on jointed composition body 
69cm
marked 250 K H Walkure 5 1/4 Germany
$300 - $600

34
Welsch & Co Bisque Doll, sleeping grey/
blue eyes with lashes open mouth with teeth 
nylon dark brown wig on ball jointed compo-
sition body 72cm
marked MOA 200 Welsch Made in Germany 
11
$300 - $600

35
Armand Marseille Bisque Character Baby 
Doll, sleeping blue eyes open mouth with 
two bottom teeth, flange head on original 
rag body with composition hands 63cm
marked AM Germany 351/10 wearing an-
tique fine cotton and lace christening gown 
with full length petticoat
$300 - $600

36
Armand Marseille Bisque Dream Baby, sleep-
ing blue eyes closed mouth, flange head on 
original rag body with composition hands 
54cm
marked AM Germany 341/8 (hands restored)
$200 - $400

37
Armand Marseille Bisque Dream Baby, 
sleeping blue eyes closed mouth, flange 
head on original rag body with voice box and 
composition hands 42cm
marked AM Germany ..... (hands restored 
and one finger missing)
$100 - $200

38
Heubach Koppelsdorf Bisque Character 
Toddler Doll, sleeping blue eyes open mouth 
with tongue and two top teeth, brown nylon 
wig on bent/straight composition body 55cm
marked Heubach Koppelsdorf 342.7.Ger-
many
$200 - $400

39
Armand Marseille Bisque Shoulder Plate Doll, 
sleeping blue eyes open mouth with teeth 
new blonde mohair wig on jointed leather-
ette body bisque lower arms 49cm
marked 309 8
$160 - $360

40
Unmarked (German) Bisque Shoulder Plate 
Doll, sleeping brown eyes open/closed 
mouth original mohair blonde wig on jointed 
leather body with bisque arms 54cm
Wearing possible original dress of fine lawn, 
petticoat, wool petticoat and bloomers
$200 - $400

41
Alt Beck & Gottschalck Bisque Shoulder Plate 
Doll, sleeping blue eye open mouth with 
teeth, replacement brown/red French real 
hair wig on leather body with bisque arms 
54cm marked under the leather 1123 1/2 9
$300 - $600

42
Tete Jumeau Bisque Doll, stationary grey/
blue paperweight glass eyes open mouth 
with teeth, cork pate with replacement brown 
hair wig on new composition French body 
49cm
marked stamped in red Tete Jumeau im-
pressed 7
$300 - $600

43
Tete Jumeau Bisque Doll, sleeping blue eyes 
open mouth with teeth, pierced ears with re-
placement brown nylon wig on composition 
jointed French body 62cm
marked impressed DEP stamped in red Tete 
Jumeau impressed 11, paper label on body
$1,000 - $2,000

44
French Bisque Shoulder Plate Fashion Doll, 
stationary grey eyes closed mouth, pierced 
ears cork pate with probable original light 
brown mohair wig on leather body 32cm
marked to front E O B
$400 - $800

45
Bisque Belton Type Solid Dome Head Shoul-
der Plate Doll, stationary blue eyes closed 
mouth light brown mohair wig on leather 
body 30cm
$150 - $300

46
Simon & Halbig Bisque Shoulder Plate Doll, 
stationary brown eyes closed mouth blonde 
mohair wig on rag body with china lower 
limbs 27cm
marked S & H 1160 - 2
$100 - $200

47
German Parian Ware Shoulder Plate Doll, all 
painted features, pierced ears with blonde 
mohair wig on rag body with china lower 
limbs 45cm
$160 - $300

48
German Parian Ware Shoulder Plate Doll, all 
painted features with moulded hair on leath-
er jointed body with glazed china arms 57cm
wearing antique cotton christening/cot gown
$160 - $300

49
Unidentified French Bisque Doll, stationary 
brown glass open with teeth, pierced ears 
with real hair blonde wig on jointed French 
composition body 69cm
marked AA or W ? 12 X (firing fault to right 
head rim)
$400 - $800
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50
A Lanternier & Cie Bisque Shoulder Plate 
Doll, sleeping dark green eyes open mouth 
with teeth, pierced ears light brown hair wig 
on leatherette joint body with bisque arms 
and composition legs 61cm
marked Depose Fabrication Francasie Favor-
ite No6 ALEC Limoges
$200 - $400

51
Limoges French Bisque Doll, stationary blue 
paperweight glass eyes open mouth with 
teeth, brown nylon wig on jointed composi-
tion body 53cm
marked Limoges France 9 (paint/glaze chip 
to back of head)
$160 - $360

52
SFBJ Bisque Doll, sleeping blue eyes open 
mouth with teeth brown/red mohair wig on 
French composition body 60cm
marked 2 SFBJ 60 Paris 7
$200 - $300

53
SFBJ Bisque Doll, sleeping blue eyes open 
mouth with teeth blonde mohair wig on 
French composition body 50cm
marked D SFBJ 60 Paris 4
$200 - $300

54
SFBJ Bisque Doll, sleeping dark pupiless 
eyes open mouth with teeth brown, pierced 
ears brown hair wig on French composition 
body 50cm
marked SFBJ Paris 8
$200 - $300

55
Simon & Halbig Bisque Doll, sleeping blue 
eyes open mouth with teeth pierced ears, 
light brown hair wig on ball jointed composi-
tion body 60cm
marked Simon & Halbig K*R 62
$200 - $400

56
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping 
brown eyes with lashes, open mouth with 
teeth brown mohair wig on ball jointed com-
position body 62cm
marked Armand Marseille Germany 390 A 
8 M
$200 - $300

57
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping blue 
eyes with lashes, open mouth with teeth light 
brown mohair wig on ball jointed composi-
tion body 50cm
marked Armand Marseille Germany 390 A 
3 M
$200 - $300

58
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping blue 
eyes open mouth with teeth, brown mohair 
wig on ball jointed straight leg walking com-
position body 51cm
marked Armand Marseille 390 A 5 M
$200 - $400

59
Schoenau & Hoffmeister Bisque Doll, brown 
sleeping eyes with lashes, open mouth with 
teeth, brown mohair wig on jointed composi-
tion body 55cm
marked S PB H 1909 5 Germany
$160 - $300

60
Schoenau & Hoffmeister Bisque Doll, sleep-
ing blue eyes open mouth with teeth, blonde 
mohair wig on jointed composition body 
70cm
marked Germany S PB H 914 12
$200 - $400

61
Designed By Edmund Steiner Majestic 
Bisque Doll, brown sleeping eyes open 
mouth with teeth, brown hair wig on jointed 
composition body 92cm
marked Majestic 16 Germany Regd (some 
chipping to neck socket)
$400 - $800

62
Bergmann Bisque Doll, sleeping brown eyes 
open mouth with teeth, blonde nylon wig on 
ball jointed composition body 70cm
marked C M Bergmann Waltershausen 1916 
14
$400 - $800

63
J D Kestner Bisque Doll, sleeping brown 
eyes open mouth with teeth and trembling 
tongue, brown/red nylon wig on ball jointed 
composition body 
marked Made in Germany J D K 260 made 
in Germany 83 wearing antique silk and lace 
dress (some faults)
$400 - $800

64
SFBJ Bisque Doll, brown sleeping eyes open 
mouth with top teeth, pierced ears light 
brown mohair wig on jointed composition 
body 69cm
Marked SFBJ Paris 12, left pierced ear with 
hairline crack
$300 - $600

65
SFBJ Bisque Doll, sleeping blue eyes with 
lashes, open mouth with teeth brown mohair 
wig on French composition jointed body 
60cm
marked 22 SFBJ 60 Paris 7
$200 - $300

66
SFBJ Bisque Doll, sleeping dark pupiless 
eyes open mouth with teeth black nylon wig 
on French composition straight/bent limb 
body 58cm
marked SFBJ 60 Paris 4
$200 - $300

67
Simon & Halbig Bisque Doll, sleeping brown 
eyes open mouth with teeth pierced ears 
blonde nylon wig on ball jointed composition 
body 63cm, restored/replacement hands 
marked Germany Heinrich Handwerck Simon 
& Halbig 4 1/2
$200 - $300

68
Simon & Halbig Bisque Doll, sleeping blue 
eyes open mouth with teeth pierced ears, 
light brown hair wig on ball jointed composi-
tion body 53cm 
marked Handwerck Germany Halbig 2 1/4
$200 - $400

69
Bergmann Bisque Doll, sleeping brown eyes 
open mouth with teeth light brown mohair 
wig on jointed composition body 45cm
marked G M Bergmann Waltershausen Ger-
many 1916 9 1/2
$200 - $300

70
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping 
brown eyes open mouth with teeth brown 
mohair wig on jointed composition body 
58cm
marked 1894 A.M. 2 DEP Made in Germany
$200 - $300

71
Armand Marseille Bisque Shoulder Plate 
Doll, sleeping blue eyes open mouth with 
teeth (one missing) brown hair wig on jointed 
leather body with bisque arms 71cm
marked 370 AM-9-DEP Armand Marseille 
Made in Germany
$200 - $300

72
Unidentified Bisque Shoulder Plate Doll, 
sleeping brown eyes open mouth with teeth, 
new ginger mohair hair wig on leather body 
with bisque arms 48cm (body with some 
repairs)
unmarked (probably marked on shoulder 
plate but covered with leather)
$200 - $300

73
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping 
brown eyes open mouth with teeth brown 
hair wig on ball jointed composition body 
60cm
marked 370 AM-9-DEP Armand Marseille 
Made in Germany
$200 - $300

74
Alt Beck & Gottschalck Bisque Character 
Baby Doll, sleeping blue eyes open mouth 
with two top teeth and tongue, blonde 
mohair wig on 5pce bent limb composition 
body 39cm
marked AB monogram 1367 35-36 Made in 
Germany
$160 - $360

75
Heubach Koppelsdorf  Bisque Character 
Baby Doll, sleeping brown eyes open mouth 
with two top teeth, brown mohair wig on 
5pce bent limb composition body 41cm
marked Heubach Koppelsdorf 300 2 1/0 
Germany
$160 - $300

76
Franz Schmidt & Co  Bisque Character Baby 
Doll, sleeping blue eyes open mouth with 
two top teeth and tongue on 5pce bent limb 
composition body 29cm
marked F S & Co 1272/28 z Deponiert 
together with new bisque Heubach character 
doll
$120 - $240
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76A
Franz Schmidt & Co  Bisque Character 
Toddler Doll, stationary brown eyes open 
mouth with two top teeth and tongue on ball 
jointed composition body 40cm
marked F S & Co 1272/35 Z Deponiert
$140 - $300

77
Schoenau & Hoffmeister Character Toddler 
Doll, sleeping blue eyes open mouth wit 
two top teeth light brown nylon wig on 5pce 
bent/straight limb body 40cm
marked Porzellanfabrik Burggrub 169 0 
Germany
$160 - $300

78
Porzellanfabrik Mengersgeruth Bisque Char-
acter Toddler Doll, stationary brown eyes ope 
mouth with two top teeth brown mohair wig 
on 5pce bent/straight limb composition body 
41cm
marked P M 914 Germany 7
$160 - $300

79
Armand Marseille Bisque Character Baby 
Doll, sleeping blue eyes open mouth with 
two bottom teeth on 5pce composition body 
27cm
marked AM Germany 351/2 1/2 K
$80 - $160

80
Louis Amberg & Son Bisque Flange Head 
Character Baby Doll, sleeping blue eyes 
open mouth with two bottom teeth on new 
rag body with voice box 30cm
marked L A & S 371 2 D K 641
$60 - $120

81
Alt Beck & Gottschalck Character Bisque 
Toddler Doll, Sleeping blue flirty eyes open 
mouth with two top teeth and tongue, brown 
mohair wig on ball jointed composition body 
53cm
Marked AB entwined 1367 50 Made in 
Germany
$120 - $200

82
Heubach Koppelsdorf  Bisque Character Tod-
dler Doll, sleeping brown eyes open mouth 
with two top teeth, new mohair wig on 5pce 
bent/straight composition body 44cm
marked Heubach Koppelsdorf  320 3 Germa-
ny wearing Edwardian cotton lace christening 
gown and petticoat
$160 - $300

83
Unidentified Germany Bisque Character 
Toddler Doll, sleeping brown flirty eyes open 
mouth with teeth, pierced nostrils, dark 
brown mohair wig on 5pce bent/straight limb 
body 56cm
marked Made in Germany 98/11
$200 - $300

84
Armand Marseille Bisque Character Toddler 
Doll, blue sleeping eyes open mouth with 
two top teeth (missing tongue velvet), brown 
hair wig on 5pce bent/straight limb body 
52cm (some paint loss to lower torso)
marked Germany 327 A 9 M
$100 - $200

85
Morimura Bros Nippon Bisque Character 
Baby Doll, sleeping brown eyes open mouth 
on 5pce bent limb composition body 51cm
marked F Y Nippon 106
$80 - $160

86
Armand Marseille Bisque Character Baby 
Doll, socket head with intaglio all painted 
features on 5pce composition body 24cm
marked 500 Germany A 2/0 M, repaired feet 
and replacement modern arms
$50 - $100

87
Welsch Bisque Doll, sleeping blue eyes with 
lashes open mouth with teeth, light brown 
mohair wig on ball jointed composition body 
35cm
marked MOA 200 Welsch Made in Germany 
3/0
$80 - $200

88
Simon & Halbig Bisque Doll, sleeping blue 
eyes open mouth with teeth, pierced ears 
light brown mohair wig on ball jointed com-
position body 34cm
marked 1339 S & H ....? 4
$100 - $200

89
SFBJ Bisque Doll, dark pupiless eyes closed 
mouth, light brown mohair wig on 5pce bent/
straight composition body with black painted 
boots 23cm together with another 38cm 
(repair to back of neck)
Marked SFBJ 60 Paris 13/0 and SFBJ Paris 3
$80 - $200

90
Unidentified Germany Bisque Doll, sleeping 
brown eyes open mouth with teeth light 
brown mohair wig on ball jointed composi-
tion body 33cm
marked 10/0

91
Armand Marseille Bisque Doll, stationary 
brown eyes open mouth with teeth light 
brown mohair wig on 5pce straight limb 
body 21cm
marked Armand Marseille Made in Ger-
many D R G M 24 6/1 390 original national 
costume dress
$120 - $200

92
Max Rader Bisque Doll, stationary blue eyes 
open mouth with top teeth, light brown mo-
hair wig on 5pce straight limb composition 
body 22cm
Marked 50 12/0 Made in Germany togeth-
er with SFBJ doll all painted features with 
remains of soldier costume (face paint fault)
$100 - $200

93
Franz Schmidt & Co Small All Bisque Doll, 
sleeping blue eyes on 5pce bisque body, 
bent arms and black painted shoe moulded 
legs 16cm
marked S C 293 9
and Porzellanfabrik Rauenstein Bisque Doll, 
stationary dark eyes on 5pce straight limb 
body with painted shoes and stockings 22cm
marked Made in Germany crossed mark D 
9-0
$100 - $200

94
Germany Bisque Character Baby, blue sleep-
ing eyes, open mouth with top teeth, blonde 
mohair wig on 5pce bent limb composition 
body 18cm
Marked 4 over 0 over impressed square, with 
original under garments seated on rocking 
chair
$50 - $100

95
Armand Marseille Bisque Dream Baby, dark 
pupiless eyes, open mouth with two bottom 
teeth on 5pce bent limb body 18cm
marked AM Germany 351 / 7/0 together with 
two celluloid dolls
$50 - $100

96
German Small All Bisque Doll, all painted 
features on 5pce body (one leg broken 
repair) 10cm
marked 190 9 with original dress and under-
wear (needs restringing)
together with Five German All China Frozen 
Charlotte Dolls, 7cm, 2.5cm
$50 - $100

97
Schoenau & Hoffmeister Bisque Doll, sleep-
ing brown eyes with lashes, open mouth with 
teeth, new mohair wig on jointed composi-
tion body 40cm
marked S PB H 1909 2/0 Germany
$100 - $200

98
J D Kestner Bisque Shoulder Plate Doll, 
sleeping blue eyes open mouth with teeeth 
new mohair wig on leather body with bisque 
arms 53cm
marked (G) ? 170 K o 1/2 Germany
$160 - $300

99
George Borgfeldt & Co Bisque Shoulder 
Plate Doll, stationary blue eyes open mouth 
with teeth brown hair wig on leather body 
with bisque arms (repair to left hand fingers) 
57cm
marked Alma 2 repair needed to body leg 
joint
$100 - $300

100
Simon & Halbig Bisque Doll, sleeping blue 
eyes open mouth with teeth new blonde 
mohair wig on ball jointed composition body 
58cm
marked 550 Germany Simon & Halbig
$200 - $400

101
Simon & Halbig Bisque Doll, sleeping brown 
eyes open mouth with teeth, light brown 
nylon wig on ball jointed composition body 
56cm
marked 1079 Halbig S & H 10 1/2
$200 - $300

102
Possible Simon & Halbig Bisque Doll, sleep-
ing blue eyes open mouth with teeth, blonde 
nylon wig on ball jointed composition body 
48cm 
marked S (fine hair line glaze crack to fore-
head)
$200 - $300
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103
Adolf Wislizenus Bisque Doll, sleeping brown 
eyes open mouth with teeth red/brown nylon 
wig on ball jointed composition body 59cm
marked A W Special Germany
$200 - $300

104
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping 
brown eyes open mouth with teeth dark 
brown mohair wig on ball jointed composi-
tion body 52cm
marked Armand Marseille Germany 360 A 
3 M
$180 - $300

105
Max Handwerck Bisque Doll, sleeping blue 
eyes open mouth with teeth original blonde 
mohair wig on ball jointed composition body 
56cm
marked Max Hnadwerck Germany 2 1/4 
(stringing loose and with outfit))
$200 - $300

106
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping blue 
eyes open mouth with teeth light brown 
nylon wig on jointed composition body 70cm
marked Armand Marseille Germany 390 A 
11 M
$160 - $300

107
Simon & Halbig Bisque Doll, sleeping brown 
eyes open mouth with teeth, pierced ears 
light brown hair wig on ball jointed composi-
tion body 71cm
marked 1078 Germany Simon & Halbig S & 
H 13
$300 - $500

108
Special Bisque Doll, sleeping blue eyes open 
mouth with teeth light brown real hair wig on 
ball jointed  composition body 60cm
marked Special Germany seated on cane 
chair
$100 - $200

109
A G Limbach Bisque Doll, sleeping blue eyes 
with lashes open mouth with teeth original 
brown mohair wig on ball jointed composi-
tion body 53cm
marked crowned clover monogram Limbach 
Made in Germany
$160 - $300

110
‘Priscilla’ Schoenau & Hoffmeister Bisque 
Doll, sleeping blue eyes with lashes open 
mouth with teeth blonde real hair wig on 
ball jointed composition body 54cm, some 
restoration to body
marked Germany S PB H 1909 4 Germany
$100 - $200

111
Schoenau & Hoffmeister Bisque Doll, blue 
sleeping eyes open mouth with teeth original 
red mohair wig on ball jointed composition 
body 71cm
marked S PB H 1906 10 Germany wearing 
period silk/satin wedding gown with train
$200 - $400

112
George Borgfeldt & Co Bisque Doll, sleeping 
brown eyes open mouth with teeth light 
brown nylon wig on ‘stick leg’ jointed com-
position body
$160 - $300

113
Armand Marseille Bisque Toddler Doll, blue 
sleeping eyes open mouth with teeth, new 
nylon wig on composition 5pce bent limb 
body 54cm
marked Armand Marseille Germany 390 A 
9 M
$100 - $200

114
Handwerck Bisque Doll, sleeping brown eyes 
open mouth with teeth, pierced ears dark 
brown hair wig on ball jointed composition 
body 63cm
marked 119-13 Handwerck 5 Germany
$160 - $300

115
Pixytoy Made in Japan Celluloid Baby Blue 
Eyes Minor Character Baby, 37cm
$40 - $100

116
Circle Mark Made in Japan Celluloid Charac-
ter Baby, 41cm
$40 - $100

117
Fleur de lys Mark Made in Japan Celluloid 
Kewpie, painted and dressed as a rugby 
player, split to left leg seam 42cm
$40 - $100

118
Butterfly Mark Made in Japan Celluloid ‘Big 
John’ Character Doll, 65cm
$40 - $100

119
S K Lozenge Mark Celluloid Character Baby 
Doll, 48cm
$40 - $100

120
Eagle Mark France Petitcolin Celluloid Char-
acter Baby, sleeping eyes 44cm
$40 - $100

121
Eagle Mark France Petitcolin Celluloid Na-
tional Costume Doll, together with German 
Black Forest national costume doll (split to 
nose bridge) and celluloid/hard plastic 33cm, 
24cm, 29cm
$40 - $100

122
Masudaya, Japan Celluloid & Tinplate 
Walking Doll, sleeping eyes with moulded 
features, clockwork 34cm (working)
$50 - $100

122A
German Turtle Mark Celluloid Hansel and 
Gretel Dolls, together with three various 
costume dolls all in original costumes 28cm, 
21cm, 14cm, 8cm
$40 - $100

123
Clover and Triangule Marked Made in Japan 
Celluloid Character Dolls, 54cm (one finger 
missing) 46cm (fingers missing)
$40 - $100

124
Triangular Mark and Circular Made in Japan 
Celluloid Character Dolls, 68cm, 52cm both 
with faults
$40 - $100

125
Palitoy Cascelloid Made in England Charac-
ter Doll, 55cm
$40 - $100

126
Minerva Buschow & Beck Made in Germany 
Celluloid Character Doll, together with circle 
mark Japan character doll 37cm (fault to 
nose), 31cm
$40 - $100

127
Turtle Mark Made in Germany Celluloid 
Character Doll, stationary brown eyes open 
mouth with two top teeth nylon light brown 
wig on 5pce composition card bent/straight 
limb body 56cm dent to nose and faults to 
left leg paint finish
$40 - $100

128
Early Post War German Kathe Kruse Doll, 
celluloid socket head with painted features 
and blonde hair on stuffed cloth body with 
moving arms and legs 43cm
Numbered on foot 422019 with original 
outfit including exercise school book and 
accessories
$160 - $400

129
Antique Shoulder Plated Tin Head Doll, 
stationary brown eyes open mouth with teeth 
dark brown mohair wig on leatherette jointed 
body with bisque hands 50cm, left hand 
missing thumb
$60 - $160

130
Antique Socket No 7 Tin Head Doll, sleeping 
brown eyes open mouth with teeth dark 
brown mohair wig on composition ball joint-
ed body 62cm together with No 3 Minerva 
head only
$60 - $160

131
Heubach Koppelsdorf Painted Bisque Char-
acter Toddler Doll, sleeping blue eyes open 
mouth with two top teeth light brown mohair 
wig on 5pce straight/bent limb composition 
body 50cm 
marked Heubach Kopperlsdorf 320.2 1/2 
Germany
$60 - $160

132
Antique German Composition Shoulder 
Plate Doll, blue glass stationary eyes closed 
mouth, light brown mohair wig on rag body 
with composition lower limbs 52cm faults to 
fingers
$60 - $160
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133
Large and Small Antique German Composi-
tion Shoulder Plate Dolls blue paperweight 
and brown sleeping eyes closed mouths with 
blonde mohair wigs in rag bodies with com-
position arms and legs 72cm, 38cm
$60 - $160

134
German Composition Socket Head Doll, 
stationary blue eyes light brown hair wig 
on composition and card straight leg body 
together with another doll (unstrung jointed 
body with chip to neck edge) 52cm, 37cm
$40 - $100

135
Buschow & Beck Tin Head Shoulder Plate 
Doll, stationary blue eyes, on kid leather 
body together with moulded composition 
socket head doll and Armand Marseille baby 
doll head only, 50cm, 45cm, 16cm
$60 - $160

136
C1870 German Pumpkin Head Doll, wax 
over papier mache shoulder plate head with 
stationary glass eyes on cloth body, wooden 
lower legs painted boots and lower arms 
59cm with original costume (chip to nose)
$200 - $400

137
C1870 - 80 Wax Over Papier Mache Lady 
Doll, stationary blue glass stationary 
eyes, light brown mohair wig on rag body 
slim-waisted, was limbs with gloved hands 
and boot moulded legs 51cm, together with 
two Antique Wax Over Composition Shoul-
der Plate Dolls, 35cm, 34cm all dolls with wax 
faults, lady doll with original undergarments, 
two doll with antique (original) costumes
$100 - $200

138
Unmarked All Composition Maori Doll, paint-
ed features with black mohair wig on bent/
straight limb body 34cm
$40 - $100

139
Unmarked All Composition Maori Doll, paint-
ed features with black mohair wig on bent/
straight limb body 34cm
$40 - $100

140
Metti Vinyl Aboriginal Doll, wearing printed 
cotton dress 34cm
$40 - $100

141
All Composition Shirley Temple Doll, sleep-
ing blue eyes mohair wig in original white 
fine lawn outfit together with to booklets 
40cm impressed circular mark 10 12
$100 - $200

142
All Composition Shirley Temple Doll, sleep-
ing eyes mohair wig in original polka dot out-
fit from “Stand Up and Cheer” movie 45cm 
marked Shirley Temple 22- (paint crazing)
$100 - $200

143
All Composition Shirley Temple Doll, sleep-
ing brown eyes mohair wig in original sailor 
outfit from “Captain January” movie 46cm 
marked 18 Shirley Temple Ideal circular 
monogram (paint crazing)
$100 - $200

144
All Composition Shirley Temple Doll, sleep-
ing hazel eyes mohair wig in original red 
dress outfit 33cm marked Shirley Temple 
Ideal circular monogram
$100 - $200

145
Ideal 1973 Anniversary Vinyl Shirley Temple, 
wearing Stand Up and Cheer dress 40cm
$20 - $60

146
Trendon Sasha Doll blonde, wearing green 
and white cotton dress 42cm
$40 - $100

147
Three Norah Wellings and Type All Cloth 
Sailor Dolls, one with hat label ‘Ormonde’ 
26cm, 53cm, 20cm
$40 - $100

148
Three Norah Wellings and Type All Cloth 
Sailor and Police Dolls, label ‘SS Ceramic’ 
and ‘Himalaya’, 20cm
$40 - $100

149
Norah Wellings All Cloth Pyjama Case, 53cm 
(label removed)
$40 - $100

150
Two Norah Wellings Type All Cloth Sailor 
Dolls and Steiff Bambi, cap labels ‘Kulala 
Lumpur’ and ‘Oriana’, 20cm, 14cm
$50 - $100

0150A
Norah Wellings Cloth Sailor Doll, ‘M V Rangi-
tiki’ together with Vintage Steiff Straw Filled 
Plush Kitten (no button) 21cm, 17cm
$40 - $100

151
Vintage Swiss Brienz Huggler Carved Wood-
en Girl Doll, in original costume together 
with small carved wooden dolls and furniture 
and Norah Wellings Sailor doll ‘SS Gothic’
$50 - $100

152
Chad Valley All Cloth Bonzo and Elephant 
18cm, 12.5cm
$50 - $100

153
Chad Valley All Cloth Doll, painted features 
with mohair wig together with three various 
printed cotton rag dolls 50cm, 58cm, 38cm, 
28cm

154
Unmarked All Composition Topsy Doll, wool 
hair tuffs on bent limb body seated on cane 
chair with stool 30cm
$40 - $100

155
Unmarked All Composition Black Character 
Baby Doll, all painted features on bent limb 
body together with smaller doll 41cm, 25cm
$40 - $80

156
Unmarked Reliable All Composition Charac-
ter Baby Doll, sleeping eyes on 5pce bent 
limb body 46cm
$40 - $80

157
Unmarked Composition Shoulder Plate Doll, 
all painted features on rag body with Pedi-
gree all composition baby doll 50cm, 25cm 
with high chair
$40 - $80

158
Unmarked Composition Flange Head Doll, 
sleeping eyes on rag body with all composi-
tion baby doll 43cm, 26cm with wooden doll 
bed
$40 - $80

159
Unmarked Composition Flange Head Doll, 
sleeping eyes on bent limb body (needs re-
stringing) together with PP NZ shoulder plate 
doll on rag body 48cm, 42cm
$40 - $80

160
Reliable All Composition Baby Doll, sleeping 
eyes on bent limb body 43cm
$20 - $60

161
Unmarked Moulded Bisque Character Doll, 
flange head all painted features on rag body 
together with composition flange head doll 
53cm, 43cm
$40 - $100

162
NZ PP All Composition Toddler Doll, sleep-
ing eyes on bent limb body together with 
PP with shoulder plate doll on rag body and 
Head only 42cm, 43cm, 14cm
$40 - $80

163
Two Antique Wooden Peg Dolls, 31cm, 30cm
$100 - $200

164
Art Nouveau Wax over Composition Shoul-
der Plate Doll, white blonde mohair wig with 
bisque arms on skeleton telephone dressed 
frame together with composition socket head 
only
$40 - $100

165
Art Nouveau Wax Over Composition Half 
Head Doll, blonde mohair wig with bisque 
arms  on vintage dress base
$40 - $100

166
Three German Bisque Novelty Figures, 
child in bathing costume and seated pose, 
all bisque Campbell kid type doll and child 
standing figure (chip to finger) 10cmL 9cmH 
17cmH
$40 - $100
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167
Two German Painted Brown Bisque Piano 
Babies, 11cmH 10cmH
$40 - $100

168
Collection Six Head Should Plate Dolls, 
reproduction doll, three shoulder plates, two 
broken shoulder plates
$50 - $100

169
Art Deco China Half Head Doll, together with 
all bisque novelty doll and china head (af)
$40 - $80

170
Tea Cosy Composition Shoulder Plate Doll, 
all painted features with original costume 
as tea cosy together with bisque head pin 
cushion doll and two Minerva tin heads
$50 - $100

171
Reference - Fashion Dolls by Maree Tarnows-
ka 1986

172
Reference - Pollock’s Dictionary of English 
Dolls and Antique Toys and Dolls

173
Reference - Restoring Dolls and The Hand-
book of Doll Repair and Restoration

174
Reference - A Century of Celluloid Dolls By 
Shirley Buchholz

175
Reference - Collecting German Dolls by Jean 
Bach

176
Reference - German Doll Encyclopedia 1800 
- 1939 (fault to binding)

177
Reference - Dolls Portraits from the Golden 
Age and A Century of Dolls

178
Reference - Marco Tosa Dolls photographs 
by Graziella Pellicci

179
Reference - The Collectors Encyclopedia of 
Dolls Vol II signed by Dorothy Elizabeth & 
Evelyn Coleman

180
Reference - Classic Dolls’ Houses & The 
Miniature House by Faith Eaton

181
Reference - Classic Dolls’ Houses & The 
Miniature House by Faith Eaton

182
Reference - The Teddy Bear Book Teddy 
Bears & Steiff Animals and - Bears

183
Reference - Three Blue Book Bolls & Values 
5th 7th and 15th

184
Reference - The Doll by Carl Fox Photogra-
pher H Landshoff

185
Reference - European and American Dolls by 
Gwen White

186
Reference - Two Works By Theriault with 
Dressing Dolls and Dressing Dolls in Aust & 
NZ

187
Reference - Doll Reader Make & Dress Vols 
1 2 and 3

188
Reference - Collecting German Dolls by Jean 
Bach

189
Victorian Fine Cotton and Lace Christening 
Gown, some faults to hem together with cot 
gown,  toddlers pinafore and babies bonnet
$40 - $100

190
Two Edwardian Fine Cotton and Lace Half 
Petticoats
$20 - $80

191
C1940’s Pink Satin Petticoat
$20 - $80

192
C1920’s Fine Lawn with Silk Trim Young Girls 
Dress
$40 - $100

193
Late Victorian Young Girls Sculptured Cotton 
Coat/Dress with Cape and Petticoat
$40 - $100

194
Edwardian Fine Cottona and Lace Christen-
ing Gown with Cot Gown and Petticoat
$40 - $100

195
Edwardian Fine Cotton and Lace Christening 
Gown with Two Cot Gowns
$40 - $100

196
Cotton Broderie Anglaise Christening Gown 
with Jacket and Other Gown
$40 - $100

197
Edwardian Cotton Pinafore with Dress Collars 
Cot Gown and Apron
$40 - $100

198
Edwardian Fine Cotton and Lace Christening 
Gown
$20 - $80

199
Collection Baby and Toddler Clothes includ-
ing Smocked Outfits
$20 - $80

200
Collection Various Size Vintage Dolls Clothes
$20 - $80

201
Collection Various Size Vintage Dolls and 
Baby Clothes
$20 - $80

202
Pair C19th (French) Infants Embroidered Blue 
Velvet Heeled Lace Up Shoes, 14cm
$100 - $200

203
Pair Late Victorian Infants High Top Leather 
Button Up Shoes, 12.5cm length
$40 - $100

204
Pair Late Victorian Infants High Top Leather 
Button Up Shoes, 11cm length
$40 - $100

205
Pair Late Victorian Infants High Top Leather 
Button Up Shoes, 11cm
$40 - $100

206
Pair Late Victorian Infants High Top Two Tone 
Leather Lace Up Shoes, 14cm
$40 - $100

207
Pair Late Victorian Infants High Top Black & 
White Leather Button Up Shoes, 13cm
$40 - $100

208
Pair Late Victorian Infants High Top Black 
& White Leather Button Up Shoes and one 
odd, 12.5cm
$40 - $100

209
Pair Late Victorian Young Child Leather Sin-
gle Button Shoes 13cm
$40 - $100

210
Pair Late Victorian Infant/Doll Leather High 
Top Lace Up Shoes and odd,12cm
$40 - $100

211
C1930’s Original Boxed Young Child Black 
Leather Single Strap Button Shoes, size 6 im-
ported by Western Bros & Co Christchurch, 
unused 16cm
$40 - $100

212
Pair Late Victorian Young Child Leather 
Single Strap Button Shoes, size 4 impress 
‘Strong Pliant’ part original box 13.5cm
$40 - $100

213
Pair Late Victorian ‘Nimco’ Young Child 
Leather Single Strap Button Shoes, 13cm
$40 - $100

214
Pair Vintage Doll Leather Single Strap and 
Button Shoes, 10.5cm (one button missing)
$20 - $80

215
Pair Vintage Made in Japan Silk Baby Slip-
pers, 9cm
$20 - $80

216
Pair Late Victorian Doll Leather High Top 
Lace Up Shoes, 9cm
$40 - $100
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217
Pair Late Victorian Doll Kid Leather High Top 
Button Up Shoes, 10cm
$40 - $100

218
Edwardian Ladies Lace Parasol, has Roy-
al Appointment brass plaque to handle, 
missing pommel for ivory handle and stem 
covering
$40 - $100

219
Mixed Lot - .925 Babies Rattle with Mesh 
Coin Purse and Tortoise Shell Instrument
$40 - $100

220
10ct White Gold Single Cut Diamond Babies 
Ring
$40 - $100

221
Dolls and Babies Accessories, including three 
rattles, doll parasol, doll dress patterns and 
various
$40 - $100

222
Various Doll Shoes with Bags Patterns and 
Two Fur Stoles
$20 - $80

223
Three Real Hair Bundles, 47cm lengths
$40 - $100

224
Collection Doll Mohair Nylon Various Size 
Wigs
$40 - $100

225
Six New Nylon Doll Wigs and Pair Shoes
$20 - $80

226
Late Victorian Childs Nursery Playroom 
Teaset
$40 - $80

227
Two Wooden Fortune Telling Doll Stands and 
Set Blocks
$20 - $80

228
Vintage Childs Singer Sewing Machine, some 
rust
$40 - $100

229
Vintage Childs (Peter Pan) Sewing Machine, 
some rust showing
$40 - $100

230
Cased Antique Willcox & Gibbs USA Hand 
Operated Sewing Machine
$300 - $500

231
Vintage Woven Cane Dolls/Childs Chair
$40 - $80

232
NZ Pedigree Black Hard Plastic Walkie Talkie 
Doll 52cm
$80 - $160

233
NZ Pedigree Black Hard Plastic Walkie Talkie 
Doll 52cm
$80 - $160

234
Unmarked Palitoy Black Hard Plastic Flirty 
Eye Walking Doll 41cm
$60 - $120

235
Unmarked Palitoy Black Hard Plastic Flirty 
Eye Walking Doll 41cm
$50 - $100

236
NZ Pedigree Walkie Talkie Hard Plastic Doll, 
period dark brown nylon wig with working 
voice box and jointed knees wearing original 
outfit 55cm
$80 - $160

237
NZ Pedigree Walkie Talkie Hard Plastic Doll, 
later brown nylon wig wearing original outfit 
52cm
$60 - $120

238
NZ Pedigree Walkie Talkie Hard Plastic Doll, 
period dark brown nylon wig wearing original 
outfit 52cm
$60 - $120

239
NZ Pedigree Walkie Talkie Hard Plastic 
Doll, red nylon wig together with Pedigree 
England all composition character baby doll 
52cm, 25cm
$60 - $120

240
English Pedigree Hard Plastic Walkie Talkie 
Doll, wearing period dressing gown together 
with Roddy Doll 52cm
$60 - $120

241
Pedigree All Hard Plastic Elizabeth Doll, to-
gether with boxed British Airways Doll 48cm
$50 - $100

242
Unmarked English Hard Plastic Talking Doll 
50cm
$50 - $100

243
Boxed Made in Germany Vinyl Susanne Doll, 
original costume together with 
two Character baby dolls, 32cm, 33cm, 24cm
$40 - $100

244
Made in NZ Pedigree Doll C17B/1 Box, with 
NZ Pedigree Brown Vinyl Doll in original 
outfit 38cm ( doll needs a clean, not the right 
doll for the box)
$20 - $80

245
1984 Original Made Joan Morrell Character 
New Bisque Doll, lady features 53cm named 
Lydia, The Lady in Red with certificate
$40 - $100

246
Max Oscar Arnold Bisque Doll, sleeping blue 
eyes with eye-lashes open mouth with teeth, 
brown nylon wig on ball jointed composition 
body 60cm
marked MOA 201 Welsch Made in Germany 
7 1/2
$120 - $300

247
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping blue 
eyes with eye-lashes open mouth with teeth, 
blonde hair wig on ball jointed composition 
body 65cm 
marked Armand Marseille Germany 390 A 9 
M wearing cotton broderie anglaise dress
$120 - $300

248
Armand Marseille Bisque Doll, sleeping blue 
eyes with eye-lashes, open mouth with teeth 
brown mohair wig on jointed composition 
body 64cm
marked Armand Marseille Germany 390 A 
8 M
$120 - $300

249
Heubach Koppelsdorf Bisque Character 
Toddler Doll, sleeping brown eyes with 
eye-lashes, open mouth with two top teeth 
new brown mohair wig on 5pce bent/straight 
limb composition body 39cm
marked Heubach Koppelsdorf 320.0 Ger-
many
$120 - $300

250
Morimura Bros Nippon Bisque Character 
Baby Doll, sleeping brown eyes open mouth 
with two top teeth on 5pce bent limb com-
position body 33cm
marked F Y Nippon 60
$60 - $160

251
Armand Marseille Bisque Shoulder Plate 
Doll, sleeping brown eyes open mouth with 
teeth, brown mohair wig on leather and rag 
body with bisque arms 37cm
marked Germany Mabel 14/0
$100 - $200

252
Aldorf Wislisenus Bisque Doll, brown sleep-
ing eyes dark brown nylon wig on ball jointed 
composition body 60cm
marked A W Special Germany faults to head 
and no teeth
$40 - $100

253
Limbach Bisque Doll, sleeping grey/blue 
eyes with eye-lashes open mouth with teeth, 
blonde nylon wig on ball jointed composition 
body 57cm 
marked Wally 6 clover Limbach Made in 
Germany damage to head
$40 - $100

254
French (SFBJ) Bisque Doll, sleeping brown 
eyes, open mouth with teeth blonde nylon 
wig on jointed composition body 47cm
mark ? under wig 8 hairline crack to forehead
$40 - $100
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255
German Composition Ball Jointed Doll Body, 
62cm all fingers good with new bisque doll 
head
$100 - $200

256
Trebor and Handwerck Halbig Bisque Dolls, 
faults to bisque heads on composition 
bodies 
Trebor on ‘stick’ leg body 56cm, Halbig on 
stamped body with celluloid hands 61cm
$50 - $100

257
Two Armand Marseille Bisque Shoulder Plate 
Doll Heads, both No 3200, faults 11cm, 
together with jointed kid body (leg repair 
needed) 34cm, doll parasol and miniature 
doll book
$40 - $80

258
Simon & Halbig Bisque Doll, both with nylon 
wigs on new jointed composition bodies 
48cm and 30cm
$80 - $160

259
Three Bisque Dolls on New Bodies,
Schoenau & Hoffmeister Painted Bisque Doll 
on jointed body 50cm
Limoges Cherie 5 on rag body 44cm
Hermann Steiner on rag body 28cm
$40 - $100

260
Three Bisque Dolls on New Bodies,
Schoenau & Hoffmeister on jointed body 
43cm chip to eye socket 
Armand Marseille 390n 0 1/2 all bisque body 
41cm
J Walther & Sohn painted bisque on jointed 
body 23cm
$40 - $100

261
Five Small Bisque Dolls on New Bodies, with 
faults together with SFBJ head only, peg doll 
and doll dressing table
$40 - $100

262
Vintage English Straw Filled Musical Teddy 
Bear, blonde plush with musical box working 
(after a fashion) and only one eye (needs a 
patch !) 52cm
$100 - $200

263
Vintage English Straw Filled Teddy Bear, 
blonde flush 50cm
$80 - $160

264
Steiff New 1920 Classic Teddy Bear, brown 
mohair plush with paper and ear labels 42cm
$100 - $200

265
Steiff Replica 1929 Teddy Baby, light brown 
mohair plush with paper and ear labels 35cm
$100 - $200

266
Steiff Small Original Teddy Bear, fawn mohair 
flush with paper and ear labels 18cm
$40 - $100

267
Made in West Germany Hermann Original 
Teddy Bear, blonde mohair plush with seal 
and ribbon labels 47cm
$100 - $200

268
Hermann 2000 Millenium Teddy Bear Limited 
Edition 263/2000, blonde mohair plush with 
paper and ribbon labels and embroidered 
foot pad 50cm
$100 - $200

269
Merrythought ‘Yes/No’ Teddy Bear, soft filled 
brown mohair plush with working tail mecha-
nism, ribbon and label to foot pad 42cm
$100 - $200

270
Merrythought Panda Bear, soft filled cream 
and black mohair plush with ribbon and foot 
pad labels 36cm
$40 - $100

271
Original Boxed Merrythought Titanic Bear, 
golden plush mohair with ribbon and paper 
labels 19cm
$50 - $100

272
Vintage Unlabelled Merrythought Dog Pyja-
ma Case, 45cm
$40 - $100

273
Vintage Merrythought Reclining Cat, with 
stitched ribbon label 35cm
$40 - $100

274
Vintage Unlabelled Sitting Sheep Skin Cat 
35cm
$40 - $100

275
Steiff Long Hair Sitting Cat, grey mohair with 
ear button and ribbon also FAO Schwarz tag 
33cm height
$50 - $100

276
Vintage Merrythought Pablo Donkey, 36cm
$40 - $100

277
Vintage German Zotty Teddy Bear, soft filled 
light brown mohair plush, no labels 56cm 
seated on cane peacock type chair
$60 - $120

278
NZ Barlass - Fenfrew Hand Made Redwood 
Musquash Fur Teddy Bear, leather stitched 
and paper labels 48cm
$50 - $100

279
Australian Artist Teddy Bear by Sue Fenton, 
reproduction of a C1950 teddy bear with old 
time photo of bear and owner 37cm
$40 - $100

280
Hand Crafted Red Teddy Bear, together with 
poodle and brass trumpet 45cm
$40 - $100

281
Vintage English Pedigree Character Teddy 
Bear 58cm
$40 - $100

282
Three Vintage Pedigree Teddy Bears, 60cm, 
43cm, 37cm
$40 - $100

283
Three Vintage Pedigree Teddy Bears, 44cm, 
38cm, 34cm
$40 - $100

284
Three Vintage Pedigree Teddy Bears, 42cm, 
43cm, 37cm

285
Three Vintage Australian Real Fur Koala 
Bears, two smaller bears musical
$40 - $100


